

Савезна Република Југославија



AGENCIJA ZA ISTRAŽIVANJE MEDIJA I ODNOSA SA JAVNOŠĆU



MINISTARSTVO UNUTRŠNJIH POSLOVA SRBIJE

RESOR DRŽAVNE BEZBEDNOSTI

ПРЕДМЕТ: И З Ј А В А о сазнањима и доказима о понашању Вука Драшковића приликом боравка на лечењу у Паризу

DOKUMENTA PISANA U PERIODU 12.01.2000god

МИНИСТАРСТВУ УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА СРБИЈЕ РЕСОР ДРЖАВНЕ БЕЗБЕДНОСТИ

ПРЕДМЕТ: И З Ј А В А о сазнањима и доказима о понашању Вука Драшковића приликом боравка на лечењу у Паризу

ПРЕДМЕТИ ДОКАЗА О ПОНАШАЊУ У ПАРИЗУ:

- Тонска касета снимка разговора Данице Драшковић и Вука Драшковића у Просторији у којој су били смештени
- Изборна плаката штампана у Белгији

САЗНАЊА ИЗ САНЦАКА: У другој половини 1997 ,и првој половини 1998 године,радећи на случају “Транспорта оружја из Босне преко Прибоја,а у правцу Косова”, моја сарадничка мрежа је од људи Муслиманске националности (својих сарадника) дошла до сазнања да је **Југослав Петрушић** оставио **Душанку Гржанић** (са којом је невенчано живео) и да је сада у вези са извесном Муслиманком из Пријепоља.Од ње су сазнали, да је Вук Драшковић,после притвора у Београду ,због демострација, пребачен у Париз о трошку Француске Обавештајне Службе.Тамо је смештен у неку просторију,која је озвучена.Снимљен је његов комплетан разговор са супругом Даницом,који је компромитујући за обоје.

Такође,добрио сам једну **изборну плакату** Вука Драшковића,где је на полеђини, штампарски утиснут знак, неке Белгиске фирме.Објашњено ми је да је Изборне Плакате Вук штампао у Белгији (бар део),и да су то платили Французи.На свакој,примера ради,педесетој плакати постоји тај знак.

САЗНАЊА ИЗ ГРУПЕ ЈУГОСЛАВА ПЕТРУШИЋА: Знајући да је Југослав Петрушић упућен у сва догађања на релацији Француска – Југославија,одмах по повратку из Санцака сам иницирао невезане разговоре са **Слободаном Орашанином** и **Бранком Вlachом**,а у вези боравка Вука Драшковића у Паризу. Обојица су ми потврдили да су упознати са Вуковим боравком у Паризу,и чак су потенцирали да је **Југослав Петрушић** имао важну улогу у целој организацији,како одласка,тако и боравка у Паризу брачног пара Драшковић. Обојица су знали да су тајно снимљени разговори,а знали су и за штампање изборних плаката у Белгији.

Преко Слободана Орашанина сам тражио да се састанем са Југославом Петрушићем,са намером да добијем више појединости о боравку Драшковићевих у Паризу – а као разлог састанка сам навео “да ми нађе неко лице у Паризу”.

У међувремену ми је преко сарадничке мреже из Прибоја понуђена **видеокасета**,која је требала да се украде из стана једног Муслимана (индиректно сазнајем,из стана те жене из Пријепоља).Мислим да је лице муслиманске националности,које је требало да украде ту касету,за услугу тражило 300 ДЕМ.

У међувремену сам ,такође сазнао,а преко **Жељка Ујића** (Певача из групе “Црвена јабука” из Сарајева,иначе познатика Бранка Влаче) као и од још једног лица,извесног “**Пере**” из Бјељине – а који су се то време дружили и виђали са Бранком Влачом – да Бранко Влачо има ту касету.За одређену противуслугу – исти су ми донели касету,коју сам преслушао. Садржај је од прилике следећи:

: Даница сугерише Вуку да глуми изнемоглост и болест,да глуми да му није добро...Сугерише да тражи паре...Сугерише да остану што дуже и слично,напомињући да “они (мисли на Французе) мисле да је он у тешком стању...Сугерише му да се повежу са Французима,јер ће онда имати и финансије и међународну помоћ...Помињу се нека имена (нисам сигуран,али мислим и Кушнер и) са којима су водили разговоре,али се није могло закључити о садржају разговора...

Све у свему,компромитујуће држање брачног пара Драшковић,и договор фолирања Француза.

У то време сам Б.С. дао извештај о Транспорту Оружја кроз Прибој према Косову. Усмено сам му рекао о сазнањима о Драшковићевима приликом боравка у Паризу,нашто ми је он рекао да то има,и чак ми је сам рекао за штампање Изборних плаката у Белгији.

Због тога сам одустао на даљем раду око тога.

ДРУГИ ИЗВОРИ: У другој половини Јануара 2000 године,био сам у контакту са више **извора**,по питању сазнања о боравку **Вука Драшковића** и **његове супруге Данице** у Паризу, за време,наводног лечења.Неки од тих извора су директно били повезани са огранком СПО-а у Паризу,и добро су упућени у тадашња дешавања.

РЕЗИМЕ СВИХ САЗНАЊА:

Упућивање на лечење:

После пуштања из затвора и за време боравка у болници,по налогу **ДСТ-а**,и директно **Патрика Фора**,дат је налог “**Лекарима без граница**” да ступе у контакт са Главним одбором СПО-а у Београду,а у циљу пребацивања брачног пара Драшковић у Париз на лечење. Цео посао је

договорен преко **изасланика Фора**, високог функционера **Француске амбасаде У Београду** на састанку са **Веселином Бошковићем**. Први састанак је одржан у Подгорици ,у хотелу **“Подгорица”** .Састанку је присуствовао и извесни **Перовић** из кругова Владе Црне Горе. (Наводно,недавно је смењен).

Следећи састанак је одржан у **Амбасади Француске**,а присутан је био само **Веселин Бошковић**. Тада су договорени сви детаљи пута и боравка у Паризу.

Организација ДСТ-а: Док у Београду и Подгорици трају разговори **Патрик Фор** директно ангажује **Бернада Кушнера**,да организује дочек и смештај брачног пара Драшковић,а преко **“Лекара без граница”**,а као камуфлажу ангажмана ДСТ-а.

Истовремено,Фор убације у Огранак СПО-а у Паризу двојицу утицајних Срба (Један је извесни власник Кројачких радњи у Паризу,иначе у Србији је настањен у Обреновцу)- а све са циљем да преко тог огранка оствари јак утицај на Главни одбор СПО-а у Београду,као и да ангажује неке чланове главног одбора као сараднике.**Фор** је посебно био заинтересован за **Божића**,али је добио обавештење да **“постоји сумња да је Божић радник ДБ Србије”**.

Процена ДСТ-а је била да је СПО једини реметилачки фактор у Србији,са тенденцијом стварања немира,али да је после хапшења брачног пара Драшковић,дошао у кризу,са могућом последицом маргинализовања.Због тога је требало пружити помоћ и подстрек СПО-у,а **план је био да се утицај остварује преко Данице Драшковић,”**као **хистеричне и непромишљене особе са највећим утицајем на руководство Странке”**.

Патрик Фор у организацију укључује и **Југослава Петрушића**,који преко својих веза долази у контакт са члановима фамилије **Данице Драшковић**- а преко њих и са **Вуком Драшковић**,са којим постаје близак,па му овај даје и неке поклоне,као и своју књигу са посветом.(Немам тачно сазнање да ли је то било пре или после повратка Вука из Париза).

Боравак у Паризу: Вук и Даница Драшковић путују у Париз у Организацији и трошку **“Лекара без Граница”**,са медиским представљањем као **“жртве Милошевићевих репресија”**.

Бивају смештени у припремљен апартамент.(Мислим да се ради о хотелу).Ту проводе два дана а,практично,нико их не посећује.Тада се снима касета о њиховом међусобном разговору и плановима (раније поменута)која се анализира у ДСТ-у,и на основу које се праве планови деловања на њих.

Уз наводно лечење у болници у Паризу (где се констатује психичко растројство обадвоје,као и симптоми хроничних душевних тегоба) почињу да се воде и разговори са њима – а воде их високи челници ДСТ-а.

Вуку и Даници се обећава међународна подршка, као и финансиска помоћ, која ће се давати преко невладиних организација. Обећава му се помоћ око избора – како финансиска тако и медиска, као и свака друга. (Као последица договора штампани су, између осталог и Изборни плакати у Белгији, а преко посредника је и дат новац за Изборну кампању).

Од брачног пара је тражено да Странка настави са организовањем протеста и демонстрација, “јер је то једини начин који ће уздрмати Милошевића, и који ће увек подизати рејтинг самој странци.

Формално, за брачни пар Драшковић, иза свега стоји хуманитарна организација “Лекари без граница”, и сво време боравка у Паризу мисле да контактирају са њеним активистима.

Деловање после повратка у Србију:

Није познато ко је, и како, **Вуку Драшковићу** презентовао тајно снимљене касете (Једна из себе, са разговором и “кукумакањем” са Даницом, -а друга из неке резиденције са разговором о политичким питањима и плановима са агентима ДСТ-а).

Вероватно, уценом преко тих касета, и **група Југослава Петрушића** је била укључена на сарадњу са Вуком Драшковићем. Нарочито су познати присни односи **Бранка Влаче** са појединим функционерима СОП-а. Исти је одржавао присне контакте са Председником Извршног Савета СО Чукарица, **Премовићем**, а лице за спрегу му је било **Војислав Рајић**, Железник, Улица Петра Драпшина 13-д, телефон 573 464. То је само једна од проверених сигурних спрега.

По мишљењу **Петра Ђорђевића** (није сигуран податак за презиме) из Вишеграда (приснијег пријатеља Бранка Влаче) **Бранко Влачо је преносио обавештајне податке доспеле из Француске, за потребе СПО-а – а које је Вук користио у својим наступима. За ово не поседујем, за сада друге потврде.** По њему, из тих разлога Вук Драшковић стаје у одбрану Групе “Паук”.

Београд, 12.01 2000

З.М.



ISSN 0354-3684

СЛУЖБЕНИ ЛИСТ

САВЕЗНЕ РЕПУБЛИКЕ ЈУГОСЛАВИЈЕ

„СЛУЖБЕНИ ЛИСТ СРЈ“ - Београд
Јована Ристића 1. - Жиро - рачун код
Службе за обрачун и плаћања
40802-603-8-4021943

Петак 15. јануар 1999.

БРОЈ 4 БЕОГРАД ГОД. VIII

Цена овом броју је 96,00 динара.
Аконтационо претплатна цена за 1999. годину
износи 1800 динара плус порез на промет.
Рок за рекламацију 15 дана

На основу члана 12. став 2. Уредбе о образовању савезних министарстава и других савезних органа и организација („Службени лист СРЈ”, бр. 27/98, 42/98 и 3/99), доносим

РЕШЕЊЕ

О ПОСТАВЉЕЊУ ДИРЕКТОРА АГЕНЦИЈЕ ЗА ИСТРАЖИВАЊЕ МЕДИЈА И ОДНОСА СА ЈАВНОШЋУ

Поставља се Горан Матић за директора Агенције за истраживање медија и односа са јавношћу, досадашњи савезни секретар за информисање.

Е.п. бр. 2
9. јануара 1999. године
Београд

Председник
Момир Булатовић, с. р.



САВЕЗНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА ИСТРАЖИВАЊЕ МЕДИЈА И
ОДНОСА СА ЈАВНОШЋУ



ДИРЕКТОР „АГЕНЦИЈА ЗА ИСТРАЖИВАЊЕ МЕДИЈА И ОДНОСА СА ЈАВНОШЋУ,,

- ГОРАН МАТИЋ-

